

17 марта 2015 года представители Роспотребнадзора по Республике Алтай приняли участие в семинаре, который был организован для жителей села Майма Обществом защиты прав потребителей. Темой семинара «Изменения законодательства об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Главный специалист-эксперт отдела защиты прав потребителей, Надежда Корней рассказала участникам семинара об основах защиты прав потребителей при оказании услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом. На конкретных примерах потребителям разъяснены их права при использовании услуг легкового такси и городского транспорта (регулярные перевозки). Кроме этого представитель Роспотребнадзора ответила на вопросы, интересующие жителей села. Потребителям предоставлен разнообразный информационный материал в виде Памяток, подготовленных специалистами службы.